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Председник Владе Србије Ивица Дачић оценио је да је недавна посета известиоца
Европског парламента Јелка Кацина Србији била "понајмање политичка" и поручио да се
Србији не могу тек тако делити лекције.

  

  

"Мало снизите тон", рекао је Дачић на конференцији за новинаре после састанка
Социјално-економског савета. Премијер је истакао да поштује Кацина, са којим дуго
година сарађује, али да он мора имати у виду да је Србија "ипак, равноправни део
Европе".

  

Дачић је, осврћући се на Кацинове изјаве да су инвеститори у Србији мета рекетирања,
рекао да не зна шта је Кацин мислио.

  

Он је рекао да ће бити санкционисан сваки покушај да се од страних инвеститора тражи
било каква услуга како би они улагали у Србији.

  

"Државни интерес је да инвеститори долазе у Србију, а не да неко незаконито приватно
остварује интересе од страних инвеститора", рекао је Дачић и позвао све стране
улагаче да се јаве њему или државним органима уколико буду добијали такве понуде.

  

Дачић је, међутим, рекао да му "смета да неко долази овде, у Београд, из било које
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институције у свету, па чак то била и ЕУ и да дели лекције".

  

Сигуран сам да корупција није баш искорењена у ЕУ. Уосталом, имате бројне примере
шта се све догађало, па чак и у Европском парламенту одакле долази Кацин, нагласио је
Дачић и додао да се противи томе "да се политички врши притисак на Србију због
интереса које неко жели да оствари у економском смислу".

  

"Алергичан сам на то да неко стално долази у Београд са таквим ставом да нам дели
лекције. Нервира ме. Испада да су они поштенији, бољи и паметнији, да код њих нема
корупције", рекао је премијер Србије и запитао се из којих земаља долазе људи који се
жале на корупцију и због чега су давали новац.

  

Дачић је додао да Косово на корупцији добија независност, а сада Јелко Кацин долази
да нам дели лекције о томе.

  

Када је реч о спорним приватизацијама, он је подсетио да су оне спроведене пре 2008,
те да се он залагао да се оне реше, као и да је питање зашто раније ништа није урађено
да се те ствари процесирају.

  

(РТС)
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